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'і , “У Я служив при Галицькому 
"^-Н Революційному Комітеті а 

Тернополі ,v
Вистава при якій я служу, 

організує" вироби домашнього 
промислу всіх самостійних та 
автономних републик Союзе. 
Після статуте затвердженого 
Вищою-Радою Народного Го- 

. сподарства вироби не тілько 
будуть продаватись у внутрі 
союзних републик. а-іе і за 
границею. Тому я прохаю Вас 
донести, чи не має в Вашім мі- 
сті або в других, українських 
кооперативних торговельних 
робітничих організацій, які 
могли би занятнея збутом ви
робів домашнього промислу, 
як шо не всіх національностей 
Союза Радянських Соціялі- 
стичних Републик, то хоч ви
робів України, яка дає багато 
вишивок і дуже гарно викона
них диванів. Находяться при
ватні люде, які хотять взяти на 
себе представництво продажі 
на Америку і Канаду, але дале
ко краще було би, аби це було 
не в руках спекулянтів, а в ру
ках робітничих кооперацій.

З Вашої газети я дізнався, 
що по Канаді їздили, та ще 
може їздять, висланці Петру- 
шевича, та збирали гроші для 
него.

Я думаю, що дуже було би 
потрібне, аби укрііТВГЬКі робіт 
ники складали гроші на утво
рення фонду для допомоги 
галицькій українській молоді 
яка-б 'училася не в Празі або 
в Берліні, а в Харкові, Київі, 
Камянці Подільськім або в Мо
скві. Нам треба ученої молоді 
з новітним марксістським світо 
глядим, який можна здобути 
тільки на тутешіїіх.реформова 
їніх університетах та вищих 
фахових заведеннях. Нам тре
ба підготовити гурт учених в 
ріжних напрямках, які-б своїм 
знанням причинялися до збіль 
шування нової революційної 
культури. Тут скрізь радо при
минали би нашу молодь на на
уку — тільки біда з удержан- 

,4. Гарасевич. ням.
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> .-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 2. ЛЮТОГО 1924. Сторожа 3.Число 10. 4 5 —

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ. але тому, що Москва дальше 
від Границь капіталістичних 
держав.

Мандруючи вверх по уямці 
Лібкнехта та лявіруюЧн поміж 
грудами каміння і піску, опи
нився я в великім парку коло 
памятника Каразіну, основате- 
лю харківського університету, 
тепер університет ім. Сергея 
Артьома. Я стояв коло памят
ника, а по другій стороні удн- 
ці, проти во^іт парку великий 
будинок Центрального Коміте
ту Комуністичної Партії (біль
шовиків) України.

У місті вже розпочався рух. 
На улицях застукали о камінь 
молотки каменярів, заскри
піли вози, шо підвозили ка-

абсурдом.
Безперечним є факт, що Ки

їв далеко краще надається 
для столиці чу« Харків. Але 
не треба забувати, що Радян 

•ків весь ремоєпу^Яся І відбу- ські Републики добре знають 
довувався. Брук на всіх ули- апетити європейського капіта- 

: пях був зірваний, всюди копа- лу, а шдяхецької Польщі в

спеціямпо для "Уяр Роб. Вісте*”.)(Огляд
ч ■

ч
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ХАРКІВ.
Середа, 25. липня. Шеста лнея канали для каналізації першу чергу. Вони не забули 

година ранку.— я вже на но- будинки малювалися. Після ще наступу Поляків в 1920 ро
гах. Хоч знаю, шо ше всюди всего того, що пережила ця ці. А після Рижськего догово- 
позамцкано, але мені не спить- молоденька столиця Радян- ру, польська границя прохо- 
ея. Збіг я вниз і відразу Япи- ської -України протягом 1917 лить всего в 130 верствах ..від 

широкій площі ім —1920 років, мала вона після Київа. І з тої сторони Київ ціл- 
Рози Люксембург. Площі ше чого чепуритися. Кого тільки ковито беззахисний. Довкола
майже пуста. Тільки на углах вена не бачила на своїх ули- Київа населення чисто селян-
відчинсні кіоски з газетами та цях. Олен тільки кровожадйий ське, яке в критичну хвилю, в
трамваї вже в русі Де-не-де царський опришок Генерал- виду своєї розкиданности і пи-

вже женшини з бандит Май-Маевський натво- томої селянину нерухомости та
горячими “пирожканн”. / рив тут лиха чимало. Однак інертности, не зможе на час

Купую на ходу за 5 рублів:Харків не переживав того, що:стати для оборони своєї сто- чінь і пісок, на домах появи- 
пару пирожків і харківські4переживали Київ, Одеса, Кате лиці. їлися малярі, перекупки вигу-
“вісти” та “Комуніста”, стаю ринослав, Камянець, Житомир Радянська влада має досвід ; кували ріжними голосами свої
на утлі і починаю зразу дві ро- і инші міста України. Тут не минувшини, де її прийшлося продукти — місто ожило, все
боті: їсти пиріжки і перегля- мала такої сваволі рука контр-1 вже раз переноситись з Київа [заворушилося, як в муравель- 
дати газети. Пиріжки злопав, 
але читати нема часу. Огля
даю площу і о кружаючі її бу- 

* линки. Вони в день не показу- лицю, 
ються мені такими принадно- 
чарівними, якими були вчера

вився на

Навиком Української Соціклкличної Радянської Републики на всесо
юзній виставі в Москві осевю 1923 року. Нереї паеЬьоион на білону 

пі знищенню нон уме нт Тараса Шевченкаповиходили

мислу, він побував мало не в русло революційного життя, 
кождому селі Гуцульщини. обновленої, вільної, без хлопа 
Портретував, сфотоґрафову- ; і пана робітничо-селянської У- 
вав типові лиця, краєвиди, аби країни, а нидіє під страшним 
рав вироби домашнього про- ^рмом зненавидженої панської 
мислу та виїхав з цим на місце Польщі? 
примусового призначення, в 
Туркестам.

Коли Союз Радянських Со- 
ціялістичних Републик поста
новив був зробити літом 1923 
року всесоюзну виставу в Мо
скві, то Розвадовський увій-

Коли прикордонні 
крісн освободять береги ріки 
Збруча, та перенесуться над 
береги Сяну? Коли прийде ко- 
нець цій насильній братерській 
розлуці? — Коли?

революціонера-рабівника. Хар- до Харкова. А перенесення стотинку. Ось по при ворота парку 
ківський пролетаріат по ге- лиці не є так легким ділом, як 
ройськи обороняв свою сто-[не собі хтось може думати.

Харків в цім відношенню
Але ремонтувати тут всета-:творить цілком безпечне місце, колись я знав майже всі сал- 

ки було що. Перше всего через Крім того Харків є великим 
вечером. довгі роки горожанської війни, індустріальним

Направляюся на головну у-‘а відтак року голоду не було чисельним 
лицю ім. Карла Лібкнехта, був
шу Сумську. На утлі площ: Те- 
ведева і Люксембург величез
ний, майже найбільший в мі-

fi ройшов відділ червоноармін- 
ців, співаючи в ногу якусь ве
селу пісню. Кажу “якусь”, бо

датські пісні, але ц» ні слова
ми ні арією була до них непо
дібна. Червона Армія має вже 
свої пісні, свої гимни.

Я нагадався, що о 10-ій го
дині маю бути в Пилипенка.

вже

осередком з Які були виставлені вироби.
Скриня — 1, Пушки**різьбле- 

ні — 3, Пугарі різьблені — З, 
Рамка інкрустована —- 1, Рам- 

туркестанського паві- ка під склом — 1, Ручки для 
ножів— 4, Крайки (пояси) — 
4, У плітки на голову — 2, За
паски — 5, Скатерті — 6, Руш
ники — 6. Ґердани — 4, Цілий 
одяг Гуцулки молодиці. 

Повисші вироби переважно 
Радянської України з напйсею: роботи селян Василя Шкрібля- 

“Куток Гуцульщини, в Схід- ка з Яворова і'Демяна Мире
ній Галичині, частині україн- нкжа з Пістиня. Крім цього бу- 
ського народу під Польщею”, ло 20 фотографій та 6 портре- 

I кождому, хто читав цю тів виконаних Розвадовським. 
напнсь, хто знайомився близ-1 Нкспертна і)иставова комі- 
ше з гуцульськими виробами,1 сія признала Шкрібляковн і 
придивлявся уважно до мор- Миронюковн за їх артистично 
третів та фотографій — пасу- виконані вироби почетний ди- 
вались мимоволі питання: Чо- пльом iiejmroï степені та наді
то ця частина українського на- лила їх як селян/ т. зв. натур- 
роду, виявляючи із себе стіль- премією, приладдями сільсько- 
ки творчости, є Відірвана від го господарства млинким-сіял- 
цілости? Чого ця частина укра кою і електричним мотором. 
енського народу не вливає сво
єї творчої сили в одно спільне

пролєтар-
часу думати про ремонт і все ським населенням. Крім місь- 
носидо на собі сліди запустій- кого пролетаріату, у него під 
ня. Крім цего Харків ще до боком Донбас. А пролетаріат
революції був лише “бойким”.— це елемент боевий, далеко;Глянув на годинник 
індустріально - промисловим свідоміший і рухливіший від 10-та. 1 скоро пустився вниз 
провінціопальним містом, але j селянства і в критичну хвилю уднцею. Було вже пів до єди

на найцятої, коли я обливаючись

чисто
шов в склад туркестанського 
виставового комітету і післа- 
ний був в Москву для улашто- 
вання
льону. .

Виїзджаючи з Туркестану в 
Москву забрав із собою дещо 

як від скорого ходу, з гуцульських виробів, та помі
стив їх в українському паві- 
льоні серед виробів кустарів

сті пятьповерховий будинок, 
а на нім напис: “Палата Пра
ці”. “Палата Праці” в містах тільки провінціональним, чи:Радянські столиця може 
Радянських Републик — це о- губерніальним і не більше. А’него числити. Хоч це вд<е має потом

тут нараз на його долю випа- другорядне значіння. ' Бо на- так і від жари опинився в 
ла честь бути столицею Ра- віть перенесена столиці з Пе- Сельбудинку. Але Пилипенка 
дянської Републики. Треба о- трограду в Москву мало місце вже не застав, 
правдами це призначення. не тому, що Москва більше мі- 

Томуто ні в однім місті Со- сто російське, чим Петроград, 
юза Радянських Републик я не
бачив такого Генерального „_____ __рем шту як в Харкові. Харків ГАЛИЧИНА НА ВСЕСОЮЗНІЙ ВИСТАВІ В МОСКВІ,
в літі 1923 року не ремонтував
ся але перебудовувався. Улиці 
вирівнювались, площі зливали
ся асфальтом (велику Радян- На всесоюзній сільсько-го- тих малюнкИ в оригіналі і 

Став я коло Палати Праці і ську площу перед будинком сподарській та кустарно-про- репродукції, надрукував ката- 
оглянувся в сторону Сельбу- Ґубвиконкому цілу злято ас- числовій виставі в Москві, в льог та став мандрувати по се- 
динку. Дві великих святині ро- фальтом). З улиці ім. К. Ліб- українському павільоні серед лах України. Почав від поділь- 
бітників і селян. Великих і сво- кнехта (головна вулиця) за- виробів домашнього промислу ської губернії — відкіля він

брано трамвайну зелізницю кустарів ріжних губерній У- родом — відтак їздив по Ки- 
зовсім; невеликий проулок країни, находився кутою з ви- ївщині.

Йдучи вверх по площі Теве- Свідомостн (бувший Мироно- робами домашнього проми- Серед села розбивав два 
лева (бувша Миколаївська) сицький), цілком перебудова- слу селян із Східної Галичини, шатра, розвішував в них ма- 
минув я головну управу Держ- но, знесено на нім кілька бу- гірської округи т. зв. Гуцуль- люнки і зацікавленим селянам 
видату України. Цілий низ бу-' динків і злучено з ули нею Ліб-! щини. Своєю красою та ориґі- 
динку занимають канцелярії кнехта. Сам проулок також зі-1нальністю, вироби ці звертали 
Держ видату, а верхні поверхи лято асфальтом. (При цім про- на себе увагу відвідувачів, при

вели- : улку стоїть будинок Раднарко-1 їзджаючих із всіх усюдіц со
юзних радянських републик та 

Многі на Укр'аїні і поза нею з цілої Европи. 
площі сам будинок Всеукраїн- ставлять питання: чому зроб- 
ського ‘Центрального Виконав- лено столицею України Харків, 
чого Комітету. Очи бігають по а не Київ? Це питання я ставив 
написах будинків. Ось велика ще в Москві голові української : Гуцульський 
книгозбірня Комсомолу Украї
ні*; а от будинок комісаріату 
внутрішних справ України.
Всеукркустарспілки. Дальше

середок всіх професійних со
юзів. Тут всі профсоюзні уста
нови, клюби, читальні, бібліо
теки і видавництва, інформа
ційні бюра. Це культурний 
центр профсоюзів. Тут вида
ються журнали “Знаття” і 
“Сільсько-господарський про
летар”. І робітники Харкова 
взяли під свій культурний 
центр найбільшу і найкращу 
каміницю в самім центрі міста.

Прожткор.
(Дадьше-буде.)t

(Стаття для "Укр. Роб. Вістей" з Москви.)

.
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ею Судовою і своєю цілею та 
ідеєю. Москва 3. січня 1924. А треба знати, що молодь з 

Галичини що раз більше пере
бігає за Збруч 
коли польський уряд забирає 
до військової служби. Цю спра 
ву варта обговорити, бо вона 
дуже пекуча.

Здоровлю Вас усім добром, 
А. І'аіюсевич.

особливо,

цим невиданим дивом, роспові- 
дав та розяснював.

Але.» тодішня жандармська 
адміністрація слідкуючи пиль
ну за цею мандрівною виста
вою добачила в ній велику 
крамолу для царського уряду 
і приказала Розвадовському 
покинути межі України та ви
їхати в Туркестан,-обвинувачу
ючи його в тім, що начинає 
селянам з малюнків а кінчить

“Українбанк”. Дальше 
чава "Червона гостинниця” В. |му.) 
У.Ц.В.К. А по другій стороні Мсхква 3. січня 1924.

Українська оселя для показу на всесоюзній виставі.Як дістались гуцульські виро
би на виставу? АНГЛІЙСЬКІ ВЧЕНІ В ПЕ

ТРОГРАДІ.ЛИСТ 9 МОСКВИ.куток улашту-
місії т. Полозови. Вороги Ра- вав художник-маляр В. К. Роз- 
дянської України (головно за вадовський. *
кордоном) кажуть, що боль-; По скінченню малярської а- революцією. Товаришу Редактор!
шевики ненавидять Київ за кадемії в Петрограді, у нього Перед виїздом в Туркестан Прохаю Вас помістити мою 

величава будова його українсько - націоналі- зродилась була думка зорга- (в Азії), Розвадовський пої- статтю на сторінках Вашої цін-
стичннй характер і тому на'візувати на Україні мандрівну і хав в Галичину, де вподобав ної газети. Про участь Галичи-
злість зробили столицею Укра виставу малюнків, для попу- собі східно-полудневу частину ни у всесоюзній виставі в Мо
їми Харків, який ç більше зро- ляризовання серед селянських карпатських гір — Гуцульщи- скві була стаття в щоденній

Оглядаючи будинки і напи- спішений. Дальше, саме поло- мас, творів славнійших худож- ну. харківській газеті “Вісти” з 2§.
си на них (бо по написах хо- ження Харкова (близкість до І ників-малярів. Як художник-маляр, захоп- грудня 1923 р. Як натуральну
тів довідатися чиї це будинки російської границі> дає можли-1 По великих заходах, добув- лений чарівною природою премію (нагороду) дістали 
і яким цілям вони тепер слу- вість Росіянам диктувати йому ши від царської адміністрації, Карпат, ріжноманітностю гір- гуцульські різьбарі Шкрібляк 
жать), примушений я був та- свою волю і контролювати ро- па це дозвіл, він взявся до ськлх краєвидів, стрункістю та Миронюк млннок-ріялку і 
кож пильно дивитися під ноги, боту українського уряду. здійснювання своїх замірів. та складністю тіла Руцулів-се- двосильний електричний мо- 
щоб не упасти в рів, або -не і Така писанина української МІГ Жалуючи своїх коштів ні лян, їх мальовничим одінням тор, але трудно буде їм пере- 
розбитн носа об камінь. Хар- ічорносотеншини є цілковитим праці, зібрав колекцію гарній- та виробами домашнього про- слати в Галичину, тому я ду-

В Петроград прибула група 
англійських вчених, між ними 
професори Кембріджеького у- 
ніверситету і працьовники лон
донського музею, щоби озна
йомитися з положенням ви
щих шкіл в С.С.Р.Р. і багац- 
твами радянських музеїв. Ан
глійські вчені особливо заінте-

маю, . треба буде продати в 
Москві і гроші враз з граКота- 
мн післати їм через Радянське 
Посольство в Варшаві.
-Ваша газета приходить в у- 

країнський
Клюб ім Шевченка, але нерегу
лярну. З неї богато я довідую
ся про страшні відносини в Га
личині, відкіля я родом, але че
рез участь в часі наступу і за
няття більшої частини Гали
чини Червоною Армією 1920|ського океану, 
року, не можу вефтати до до-) ___

праворуч 
Держбанку, а ще дальше бу
динок газет “Вістей", “Селян
ської Правди", “Пролетарів".

j
пролетарський

ресувалися дуже рідкими етно
графічними збірками, зібрани
ми за останніх сім літ співро
бітниками етнографічного му- —. 
зею в Індії і на островах індій.-
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М. IP ЧАН. 19) усього, в кожному, найменшо
му ділі, менше крикливої ре
клами, більше — статочности, 
рівноваги, смаку. Америка хва
тає покупця реклямою, ЕвроТТа 
меншою реклямою, а більшим

сьогодня панує насильство над 
людиною, панує немилосерд
ний визиск. Але всиж таки лки 
лина, шляхом довговічної бо
ротьби, зуміла вже вибороти 
собі уіке-таке право людини.

вомих в сині, з сгіних в зелені, задоволенням душевного сма- Істнують старі традиції, ста- 
Рух на вулицях — без сумні- ку людини. Хоч одно і друге- резні звичаї й обичаї. (Не хо- ки ввічливо роскаже вам, але

Вінніпег ви- ву американський. Мені, як рекляпа, тільки в иншій формі, чсться бути мені українським- ще й підведе для певности,
мені багато меншим,[свіжій людині на американ- Але криклива американська галицьким "шовіністом", але хоч в нього не багато часу.

мимоволі І реклама оправдана. Тут кож- все ж таки сьогодняшну пан- Тимчасом тут, на американ-

спішить з вечірних .курсів, з Але нове вражіння вбиває цю 
служби. Словом можна відчи- увагу і я спішуся далі. А думки 
тати з їх облич все. Ось ви ви- (бояться в галові, бушують, 
сідаєте і не знаєте куди саме ; Пригадується мені польсько-у- 
йти на потрібну вулицю. Спи- країнська війна. Пригадується 
гаєтечіершого прохожого, що І тяЖкий полон і шістьдневна— 
спішйться кудись. Він не тіль- безпереривна голодівка, що

врятувала мене від тяжких 
знущань і розстрілу польських 
панів. Це було 1-го червня 
1920 року, а в той час, ось ці 
вулиці були такі ж самі, як за
раз. Море світла, гра кольорів, 
невгомонний pyji. А я тоді ду
мав ховаючись в кропиві від 
смерти:

— Чи істнуе в цей час спо
кійне, затишне і безпечне мі
сце на світі? __

Чомусь видавалося мені то
ді, що цілий світ терпить так, 
як я. Правда, людина в горю

Так кажуть ті, яких дорога
— (5олотниста стежка. Ті, які 
не дивляться на душу людини, 
тільки на руки і кишені. Ті, 
в яких чола гладкі, а душі по
морщені.

Світ покищо не дійшов ще 
Д9 такої досконалости, щоби 
всі люде були однакові. Немае^ 
двох людей, які не ріжнилисяб 
між собою. В людському му- 
равлиску е великі ріжннці. І 
хоч ці ріжннці бувають часто 
ненависними для других, всеж- 
таки і їх можна оправдати, але 
тільки чистотою та чесністю. 
Ці дві прикмети необхідні для 
оцінки людини. Коли їх немає
— значить, людина перестала » 
бути людиною, а е лиш вико
нуючим автоматом, бездуш
ною
що вміє їсти вилками та про
давати себе цілого за гроші.

ЗА ОКЕАН.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯ.)

(Продовження.)
Л Вінніпег вечером.

Перш усього
давався
доки я не побачив йо(о на і ському континенті,
власні очі. На щастя вперше | доводиться все порівнювати з ний спішиться, кожний має ді- ську Польщу я ніяк не зарахо-1 ському континенті, годі запри- 
довслося мені оглянути центріЕвропою. І ось хоч би цей ву- ! до. йому ніколи спокійно при- вую до Европи. Це країна звір- мітити псВібне. Люде якісь 
міста вечером і по моїй думці личний рух. Стою з боку j при- глядатися. Для нього погріб-1 ського знущання, насильства, іамкнені в собі, заняті навіть 
це найкращий час для евро- глядаюся. Бистрою стрічкою ний крик, щоби звернути на ! клевети і безправства. Вона в Яідчас мовчанки. Вони сидять 
пейського подорожного. мчаться трамваї летять вих- щобудь увагу. Тільки в цьому 100 разів перевищає колишню в трамваю і спішаться. Вічні

Не можу сказати, щоб Він- ром автомобілі, перебігають одна біда: ця криклива рекля- царську Росію.) і думки морщать їх чода, Нічо-
ніпеґ зробив на мене велике через вулиці люде. 1 #ало коли ма відбилася у всіх ділянках Так, для європейця тяжко Iго не обходить їх. На нікого не

! почуєш пересторогу чи то ав- людського життя. Так в куль- j звикнути в першій хвилі " ДО звертають уваги. Бо — “Time 
томобітя, чи трамвая. А яка турі, як і в мистецтві та полі-1 тутешнього, наскрізь нового 1S money'1... 
величезна ріжниця в порівняй- тиці. життя. Тут немає тої рівноваги Вештаюся по вулицях, як би
ню до Европи. В Европі на Не маю на думці боронити і обміркованности в звичай- хотів відразу все пізнати. Таж
кожному роздорожу“' стоїть Европу, або захвалювати її. йому життю. Ось зайдіть в ре- це такі цікаві речі! І просто не- І буває часто наївною. І ше.од- 
міАський сторож, який пильно Цього ані я не потребую, ані сторан на обід. Все влаштова-j віриться мені, що я, після не- на правда: за всі терпіння, за 
стежить, щоби не було ніяко- Европа, ані Канада. Я просто на практично, все надзвичайно переривного сімлітного скитан всі довголітні невигоди і ра- 
го нещастя. На кожному скру- ділюся своїми першими вра- спішно. ня по галицьких лісах і б ой о- ни, за довголітні муки в час
ті вулиці автомобіль, чи трам- жіницми, які по моїй думці "Time U mouey”. тах, та по українських степах, безпощадної боротьби за ви-
вай вже з далека і довго осте- хвилеві і згодом, як я зжиюсн Ось їду трамваєм. Мимоволі ходжу зараз в яркому освітлен- зведення рідних братів і мате- 
рігае і дає знак, шобн кожний. 3 Канадою, все це, шо вдаряє дивлюся по обличчях людей, ню канадійського міста, столи- рей з панського ярма, за ви- 
МІГ вступитися 3 дороги. І ко- СЬОГОДНЯ мене В ОЧІ, стане бу- Дивлюся І НІЧОГІСІНЬКО не ро- ЦІ Манітоби. І минуле,, гейби зволення життя і слова иНліо- 
ли говорити про вуличний рух деящиною, стане незамітннм іумію. А в Европі я певно піз- сон, і сучасність ніби мрія. нів українських робітників й 
в великих містах Европи, то для ока. Европа — стара-ста- нзв-Çh по обличчях людей ла- 
він з незначною ріжннцею ма- резна. Це бабуся нашої землі, гідну матусю, що спішить до 
лощо менший, як у Вінніпегу. Сьогодня 

Крамниці і вистави за вітри- безмірній нужді міліони пра- ' старого - поважного 
нами, єггато добірніщі та ро-Іцююних, терплять тяжкі зли- ввічливого на кожне слово, 
спішні в Европі як тут. Перш І дні голод, холод. В ній но'приязного; або дівчину, що

вражіння. Правда, Mjie він а- 
мериканський характер і бага
то ріжниться від великих єв
ропейських міст. Але є в ньо
му деякі прикмети, що просто 
приковують очі до себе і яких 
не зустрінеш в Европі. В пер
шу чергу треба підкреслити 
море світла. В Европі, особли
во після війни, коли майже всі

двоногою твариною,

В останнє любуюся ярким о- 
світленням та грою кольорів ' 
і повільно йду спати. Завтра 
ранком побачу “Український 
Робітничий Дім”. Поділюся мо
їми вражіниями з товаришами 
і знайомими в Европі, для яких 
теж буде цікаво довідатися 
про культурно-освітнє життя 
ухр. робітництва зг океаном.

(Далі буде.)

' держави найшлися в тяжкому 
економічному становищі, нічо
го подібного не можна зустрі
ли. Таке багате освітлення на
лежить в Европі до фантазії, 
мрії Годі відірвати теж очі від 
прекрасних світляних реклям* 
які міняться ріжними кольо
рами і переливають їх » чер-

Оминаю тисячі прохожих. 
Мигають перед очима тисячі 
виголених облич в кашкетах. 
Тільки час від часу спочине о- 
ко на рідному обличчі галиць
кого брата. Відразу пізнати.

селян, доводиться часом почу
ти від вигідних панків-демаго- 
гів ще й докір.

— Шкода чоловіка, бо пі
шов не тою дорогою, якою 
повинен був піти...

томляться в ній в, дому, бо ждуть діточки, або
батька.
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